

Errata: "Doublet-Lattice Method for Calculating Lift Distributions on Oscillating Surfaces in Subsonic Flows"

E. ALBANO AND W. P. RODDEN
Northrop Corporation, Hawthorne, Calif.

[AIAA J. 7, 279-285 (1969)]

THE principal derived result in Ref. 1 is Eq. (6). In Eq. (6) and in its derivation the coefficient $\frac{1}{8}\pi$ appears a number of times. The coefficient $\frac{1}{8}\pi$ should read $1/8\pi$. In Eq. (5) and in its derivation the factor $(\bar{f}_z/4\pi\rho)U^2$ should read $\bar{f}_z/4\pi\rho U^2$.

Erratum: "Comment on 'An Empirical Expression for Drag Coefficients of Cones at Supersonic Speeds' "

LEONARD W. SCHWARTZ
Lockheed Missiles & Space Company, Sunnyvale, Calif.

[AIAA J. 7, 572-573 (1969)]

THE last equation in the Comment, for the similarity variable y , should be

$$y = \log_e(\beta \sin\theta)$$

Inadvertantly the common log rather than the natural log was used.